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(з адміністративно-господарчої діяльності)

20.09.2016 року № 16

Про підсумки атестаційної експертизи 
Військово-морського ліцею

На виконання Закону України “Про загальну середню освіту”, 
постанови Кабінету Міністрів України №1087 від 17.07.2003 року “Про 
затвердження Положення про військовий ліцей” та у відповідності до вимог 
наказу Міністерства освіти і науки України від 30.01.2015 року № 67 “Про 
затвердження Порядку державної атестації дошкільних, загальноосвітніх, 
позашкільних навчальних закладів”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 14 лютого 2015 року за № 173/26618, наказу директора 
Департаменту військової освіти, науки, соціальної та гуманітарної політики 
Міністерства оборони України від 30.08.2016 р. № 9 “ Про проведення 
державної атестації Військово-морського ліцею” у період з 12 вересня по 
16 вересня 2016 року експертною комісією проведено атестаційну експертизу 
Військово-морського ліцею (далі -  ліцею).

Під час атестаційної експертизи було здійснено перевірку усіх 
напрямків діяльності ліцею згідно з Планом проведення атестації та укладено 
Акт з висновками атестаційної експертизи.

Атестаційна експертиза показала, що педагогічний колектив ліцею у 
повній мірі забезпечує на належному рівні реалізацію державної політики в 
галузі середньої освіти, виконання чинного законодавства, завдань, що 
визначені Національною доктриною розвитку освіти України у XXI столітті.

У ліцеї створено необхідні умови для здобуття учнями повної 
середньої освіти, набуття ними первинних умінь та навичок з військово- 
професійної підготовки, проведено значні заходи по розвитку навчальної, 
матеріальної та технічної бази ліцею.

Поряд з тим, ліцей проводить важливу роботу по вирішенню завдань з 
навчання, виховання та утримання дітей, які потребують соціального 
захисту, частка яких складає близько 43 % від загальної чисельності 
ліцеїстів -  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей 
загиблих учасників антитерористичної операції на сході України, дітей з 
багатодітних сімей тощо.



За результатами робота комісії щодо проведення атестаційної 
експертизи освітньої діяльності ліцею

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Акт атестаційної експертизи освітньої діяльності 
Військово-морського ліцею

2. Вважати Військово-морський ліцей атестованим. Освітні послуги, 
що надаються навчальним закладом, відповідають державним стандартам 
певного освітнього рівня.

3. Начальнику відділу організації освітньої та наукової діяльності 
Департаменту військової освіти, науки, соціальної та гуманітарної політики 
Міністерства оборони України:

узагальнити матеріали за наслідками проведення атестаційної 
експертизи та направити впорядкований пакет документів керівництву 
ліцею;

поширити досвід роботи ліцею, надбань та досягнень науково- 
методичної діяльності педагогічного колективу по втіленню у практику 
діяльності військових ліцеїв.

4. Начальнику Військово-морського ліцею:
довести до педагогічного колективу ліцею аналіз освітньої діяльності 

закладу та висновки експертної комісії;
враховувати результати державної атестації ліцею при проведенні 

атестування педагогічних кадрів;
проаналізувати підсумки атестації, висновки та пропозиції експертної 

комісії, організувати виконання заходів щодо їх виконання;
оприлюднити результати проведення державної атестації освітньої 

діяльності ліцею у засобах масової інформації та на веб-сайті Військово- 
морського ліцею.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора 
Департаменту військової освіти, науки, соціальної та гуманітарної політики 
Міністерства оборони України


